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令和６年第１回中頓別町議会定例会会議録

〇議事日程（第４号）

令和６年３月７日（木曜日） 午後 ２時５０分開議

第 １ 議案第２４号 令和６年度中頓別町一般会計予算

（予算審査特別委員会委員長報告）

第 ２ 議案第２５号 令和６年度中頓別町自動車学校事業特別会計予算

（予算審査特別委員会委員長報告）

第 ３ 議案第２６号 令和６年度中頓別町国民健康保険事業特別会計予算

（予算審査特別委員会委員長報告）

第 ４ 議案第２７号 令和６年度中頓別町国民健康保険病院事業会計予算

（予算審査特別委員会委員長報告）

第 ５ 議案第２８号 令和６年度中頓別町水道事業会計予算

（予算審査特別委員会委員長報告）

第 ６ 議案第２９号 令和６年度中頓別町下水道事業会計予算

（予算審査特別委員会委員長報告）

第 ７ 議案第３０号 令和６年度中頓別町介護保険事業特別会計（保険事業勘定）予算

（予算審査特別委員会委員長報告）

第 ８ 議案第３１号 令和６年度中頓別町介護保険事業特別会計（介護サービス事業勘

定）予算

（予算審査特別委員会委員長報告）

第 ９ 議案第３２号 令和６年度中頓別町介護保険事業特別会計（施設介護サービス事

業勘定）予算

（予算審査特別委員会委員長報告）

第１０ 議案第３３号 令和６年度中頓別町後期高齢者医療事業特別会計予算

（予算審査特別委員会委員長報告）

第１１ 議員の派遣について

第１２ 閉会中の継続調査申出について

〇出席議員（８名）

１番 蓮 尾 純 一 君 ２番 吉 田 智 一 君

３番 髙 橋 憲 一 君 ４番 長谷川 克 弘 君

５番 宮 崎 泰 宗 君 ６番 細 谷 久 雄 君

７番 西 浦 岩 雄 君 ８番 星 川 三喜男 君
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〇欠席議員（０名）

〇地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席した者の職氏名

町 長 小 林 生 吉 君

副 町 長 遠 藤 義 一 君

教 育 長 相 座 豊 君

総務課総務・行革
永 田 剛 君

担 当 課 長

総務課防災・行政
市 本 功 一 君

デジタル化担当課長

総 務 課 参 事 小 林 嘉 仁 君

政 策 経 営 課 長 笹 原 等 君

政 策 経 営 課
野 田 繁 実 君

まちづくり担当課長

産 業 課 長 平 中 敏 志 君

産業課商工労働・
観光まちづくり 矢 部 智 彦 君
担 当 課 長

産業課林務・基盤
西 川 明 文 君

整 備 担 当 課 長

産 業 課 参 事 兼
北 村 哲 也 君

農業委員会事務局長

産 業 課 主 幹 原 岡 将 史 君

建 設 課 長 北 村 正 樹 君

建設課上下水道
後 藤 晃 昭 君

担 当 課 長

保 健 福 祉 課 長 土 屋 順 一 君

保 健 福 祉 課
相 馬 正 志 君

保 健 担 当 課 長

保健福祉課参事 齋 藤 康 浩 君

教 育 次 長 小 林 美 幸 君

国保病院事務長 西 村 智 広 君

会 計 管 理 者 長 尾 享 君

認定こども園園長兼
新しい学校づくり 大 島 朗 君
推 進 室 長

〇職務のため出席した事務局職員



- 137 -

議 会 事 務 局 長 今 野 真 二 君

議会事務局書記 田 辺 めぐみ 君



- 138 -

◎開議の宣告

〇議長（星川三喜男君） 予算審査特別委員会が終了しましたので、ただいまから本日の

会議を開きます。

本日の議事日程については、お手元に配付した議事日程第４号のとおりです。

（午後 ２時５０分）

◎議案第２４号～議案第３３号

〇議長（星川三喜男君） 日程第１、議案第２４号 令和６年度中頓別町一般会計予算、

日程第２、議案第２５号 令和６年度中頓別町自動車学校事業特別会計予算、日程第３、

議案第２６号 令和６年度中頓別町国民健康保険事業特別会計予算、日程第４、議案第２

７号 令和６年度中頓別町国民健康保険病院事業会計予算、日程第５、議案第２８号 令

和６年度中頓別町水道事業会計予算、日程第６、議案第２９号 令和６年度中頓別町下水

道事業会計予算、日程第７、議案第３０号 令和６年度中頓別町介護保険事業特別会計

（保険事業勘定）予算、日程第８、議案第３１号 令和６年度中頓別町介護保険事業特別

会計（介護サービス事業勘定）予算、日程第９、議案第３２号 令和６年度中頓別町介護

保険事業特別会計（施設介護サービス事業勘定）予算、日程第１０、議案第３３号 令和

６年度中頓別町後期高齢者医療事業特別会計予算、いずれも予算審査特別委員会委員長報

告を一括議題とします。

本件につきまして予算審査特別委員会委員長の報告を求めます。

長谷川さん。

〇令和６年度中頓別町各会計予算審査特別委員長（長谷川克弘君） それでは、予算審査

特別委員会審査報告をいたします。

令和６年３月７日、中頓別町議会議長、星川三喜男様。

予算審査特別委員会委員長、長谷川克弘。

予算審査特別委員会審査報告書。

本委員会に付託された事件は、審査の結果、次のとおり決定したので、会議規則第７７

条の規定により報告します。

事件の番号、議案第２４号 令和６年度中頓別町一般会計予算、議案第２５号 令和６

年度中頓別町自動車学校事業特別会計予算、議案第２６号 令和６年度中頓別町国民健康

保険事業特別会計予算、議案第２７号 令和６年度中頓別町国民健康保険病院事業会計予

算、議案第２８号 令和６年度中頓別町水道事業会計予算、議案第２９号 令和６年度中

頓別町下水道事業会計予算、議案第３０号 令和６年度中頓別町介護保険事業特別会計

（保険事業勘定）予算、議案第３１号 令和６年度中頓別町介護保険事業特別会計（介護

サービス事業勘定）予算、議案第３２号 令和６年度中頓別町介護保険事業特別会計（施

設介護サービス事業勘定）予算、議案第３３号 令和６年度中頓別町後期高齢者医療事業

特別会計予算、審査の結果、いずれも原案可決となりました。
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委員から審査意見が付されておりますので、読み上げます。審査意見、①、説明員の口

頭による説明については、新規事業及び重要と判断する継続事業等を重点的に説明し、少

額の予算や内容的にも変化の少ない事業に関する説明については簡潔にまとめるよう求め

る。

②、今後の中頓別学園整備事業等、事務事業の経費増大を鑑み、町営化される介護施設

等の健全経営を含め、事業の集中と精査を望むものである。

③、コモンズ形成事業のコミュニティ施設改修工事について、コモンズの理念に基づき

予算の抑制を求める。

以上、報告いたします。

〇議長（星川三喜男君） ただいま報告が終わりましたので、一括して質疑を行います。

（「なし」と呼ぶ者あり）

〇議長（星川三喜男君） 質疑なしと認め、質疑を終了します。

これより議案第２４号 令和６年度中頓別町一般会計予算の委員長報告について討論を

行います。ありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

〇議長（星川三喜男君） 討論なしと認め、議案第２４号を採決します。

本件に対する委員長の報告は可決です。

議案第２４号は委員長報告のとおり決定することにご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

〇議長（星川三喜男君） ご異議なしと認めます。

よって、議案第２４号 令和６年度中頓別町一般会計予算は委員長報告のとおり可決さ

れました。

これより議案第２５号 令和６年度中頓別町自動車学校事業特別会計予算の委員長報告

について討論を行います。

（「なし」と呼ぶ者あり）

〇議長（星川三喜男君） 討論なしと認め、議案第２５号を採決します。

本件に対する委員長の報告は可決です。

議案第２５号は委員長報告のとおり決定することにご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

〇議長（星川三喜男君） ご異議なしと認めます。

よって、議案第２５号 令和６年度中頓別町自動車学校事業特別会計予算は委員長報告

のとおり可決されました。

続きまして、議案第２６号 令和６年度中頓別町国民健康保険事業特別会計予算の委員

長報告について討論を行います。

（「なし」と呼ぶ者あり）

〇議長（星川三喜男君） 討論なしと認め、議案第２６号を採決します。
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本件に対する委員長の報告は可決です。

議案第２６号は委員長報告のとおり決定することにご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

〇議長（星川三喜男君） ご異議なしと認めます。

よって、議案第２６号 令和６年度中頓別町国民健康保険事業特別会計予算は委員長報

告のとおり可決されました。

続きまして、議案第２７号 令和６年度中頓別町国民健康保険病院事業会計予算の委員

長報告について討論を行います。

（「なし」と呼ぶ者あり）

〇議長（星川三喜男君） 討論なしと認め、議案第２７号を採決します。

本件に対する委員長の報告は可決です。

議案第２７号は委員長報告のとおり決定することにご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

〇議長（星川三喜男君） ご異議なしと認めます。

よって、議案第２７号 令和６年度中頓別町国民健康保険病院事業会計予算は委員長報

告のとおり可決されました。

これより議案第２８号 令和６年度中頓別町水道事業会計予算の委員長報告について討

論を行います。

（「なし」と呼ぶ者あり）

〇議長（星川三喜男君） 討論なしと認め、議案第２８号を採決します。

本件に対する委員長報告は可決です。

議案第２８号は委員長報告のとおり決定することにご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

〇議長（星川三喜男君） ご異議なしと認めます。

よって、議案第２８号 令和６年度中頓別町水道事業会計予算は委員長報告のとおり可

決されました。

続きまして、議案第２９号 令和６年度中頓別町下水道事業会計予算の委員長報告につ

いて討論を行います。

（「なし」と呼ぶ者あり）

〇議長（星川三喜男君） 討論なしと認め、議案第２９号を採決します。

本件に対する委員長報告は可決です。

議案第２９号は委員長報告のとおり決定することにご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

〇議長（星川三喜男君） ご異議なしと認めます。

よって、議案第２９号 令和６年度中頓別町下水道事業会計予算は委員長報告のとおり

可決されました。
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これより議案第３０号 令和６年度中頓別町介護保険事業特別会計（保険事業勘定）予

算の委員長報告について討論を行います。

（「なし」と呼ぶ者あり）

〇議長（星川三喜男君） 討論なしと認め、議案第３０号を採決します。

本件に対する委員長報告は可決です。

議案第３０号は委員長報告のとおり決定することにご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

〇議長（星川三喜男君） ご異議なしと認めます。

よって、議案第３０号 令和６年度中頓別町介護保険事業特別会計（保険事業勘定）予

算は委員長報告のとおり可決されました。

これより議案第３１号 令和６年度中頓別町介護保険事業特別会計（介護サービス事業

勘定）予算の委員長報告について討論を行います。

（「なし」と呼ぶ者あり）

〇議長（星川三喜男君） 討論なしと認め、議案第３１号を採決します。

本件に対する委員長報告は可決です。

議案第３１号は委員長報告のとおり決定することにご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

〇議長（星川三喜男君） ご異議なしと認めます。

よって、議案第３１号 令和６年度中頓別町介護保険事業特別会計（介護サービス事業

勘定）予算は委員長報告のとおり可決されました。

これより議案第３２号 令和６年度中頓別町介護保険事業特別会計（施設介護サービス

事業勘定）予算の委員長報告について討論を行います。

（「なし」と呼ぶ者あり）

〇議長（星川三喜男君） 討論なしと認め、議案第３２号を採決します。

本件に対する委員長報告は可決です。

議案第３２号は委員長報告のとおり決定することにご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

〇議長（星川三喜男君） ご異議なしと認めます。

よって、議案第３２号 令和６年度中頓別町介護保険事業特別会計（施設介護サービス

事業勘定）予算は委員長報告のとおり可決されました。

これより議案第３３号 令和６年度中頓別町後期高齢者医療事業特別会計予算の委員長

報告について討論を行います。

（「なし」と呼ぶ者あり）

〇議長（星川三喜男君） 討論なしと認め、議案第３３号を採決します。

本件に対する委員長報告は可決です。

議案第３３号は委員長報告のとおり決定することにご異議ございませんか。
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（「異議なし」と呼ぶ者あり）

〇議長（星川三喜男君） ご異議なしと認めます。

よって、議案第３３号 令和６年度中頓別町後期高齢者医療事業特別会計予算は委員長

報告のとおり可決されました。

◎議員の派遣について

〇議長（星川三喜男君） 日程第１１、議員の派遣の件を議題とします。

お諮りします。本件については、会議規則第１２７条の規定によって、お手元に配付し

たとおり議員の派遣をしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

〇議長（星川三喜男君） ご異議なしと認めます。

よって、議員の派遣についてはお手元に配付したとおり決定しました。

◎閉会中の継続調査申出について

〇議長（星川三喜男君） 日程第１２、閉会中の継続調査の申出の件を議題とします。

本件については、会議規則第７５条に基づき、各委員長からお手元に配付したとおり申

出があります。

お諮りします。本件について、各委員長申出のとおり閉会中の継続調査に付することに

ご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

〇議長（星川三喜男君） ご異議なしと認めます。

よって、閉会中の継続調査については各委員長申出のとおり決定しました。

◎議案の文言整理について

〇議長（星川三喜男君） お諮りします。

本定例会で議決された議案について、字句、数字、その他の整理を要するものについて

は、その整理を議長に委任されたいと思います。これにご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

〇議長（星川三喜男君） ご異議なしと認めます。

したがって、字句、数字、その他の整理を要するものについては、その整理は議長に委

任することに決定しました。

◎閉会の宣告

〇議長（星川三喜男君） 本定例会の会議に付された事件は全て終了しました。

これで本日の会議を閉じます。

令和６年第１回定例会を閉会します。
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（午後 ３時１０分）
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上記会議のてん末を記載し、その相違ないことを証するために

ここに署名する。

中頓別町議会議長

署名議員

署名議員


